L ibre » Hotewa b 5. Tl feaca
Operaciones:co

Sumas y restas

Para resolver una suma entre nimeros naturales y fracciones se puede usar elmismo
procedimiento. £s decir, reemplazar el nimero natural por una fraccion que tenga el mis-
mo denominador que la otra fraccion que interviene en la cuenta.
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EFERCICID 13.4
» Resuelvanlas-siguientes; fivisiones.

1. (10x° - 20x% +8):(-2) = BN ; o

2. (4 + 12x9 : (-4xX) =

e

3, (65X — 4X* + 7x):(2X) = .

&, (%—x" -

54 (—4)(" + %x‘ -2 ) (—%X’) =‘,..>___-_-—~.P.

5x° + 3x2): o 1 —

EIERCICIC 13.2
La expresidn de
La expresién correspondlente a

» Calculen.
1, La expresion de su base.

| area-de:tn tnangu(o Lsosceles no equildtero es 3x7 + 9X.

\a-altlira s 3% \] a penmetto es 10x + 8.

7. La expresion de cada uno, de sus lados iguales.

EIERCICIO 13.3
La expresion del area de u
@ Cateulen.
1. La expresion de su altura.

n rectangulo es 12x - 1952 + hx y la de su base 3x— 4.

2, La expreston de su perfmetro.
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#En una caja hay 125 alfajores. ; Cuéntos habra en 3 cajas iguales?

% Analicen como resolvieron otros chicos este problema. Todos lo hicieron
‘orrectamente y llegaron al mismo resultado.

ZENque se pareceny en qué son diferentes estos procedimientos?
Marquen en el procedimiento de Mora el 300y el 15 de Clara.
Marquen en el procedimiento de Laura el 3X 100 de Malena.

4Por queé algunos tienern el 75 y otros & 3715?




